

Анализ работы школьного спортивного клуба «Спортриот»

за 2022 - 2023 учебный год

В 2022 - 2023 учебном году на базе МБОУ СОШ № 5 им. Г.А. Сорокина продолжает свою работу школьный спортивный клуб «Спортриот».

Целью школьного спортивного клуба является создание и осуществление деятельности в целях вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом, развития и популяризации школьного спорта, а также разработки и внедрения передовых программ и технологий, инновационных методик с целью развития системы физического воспитания.

Задачи школьного спортивного клуба:

- сохранение и увеличение контингента учащихся в ШСК «Спортриот».
- продолжать работу по повышению мотивации учащихся к занятиям физической культурой и спортом, чтобы улучшить показатели выступления на спортивных соревнованиях;
- введение новых спортивных кружков и секций;
- использование разнообразных методик и технологий в преподавании физической культуры;
- продолжать сохранять и укреплять здоровье учащихся.

Проект реализует:

| Роль в проекте | ФИО | Должность |
|------------------|-----------------|-----------------------------|
| Руководитель ШСК | Гамаюнов П.Ю. | Учитель физической культуры |
| Тренер | Головачева С.В. | Учитель физической культуры |

В реализации проекта задействованы все педагогические работники образовательного учреждения.

Для успешной реализации проекта имеется необходимая материально-техническая база:

- спортивный зал, используемый для проведения спортивных соревнований с участием школьников;
- музыкальная аппаратура для проведения мероприятий и организации общешкольных мероприятий (усилители звука, колонки, музыкальный центр, микрофоны);
- коллекция фонограмм и аудиозаписей для проведения воспитательных мероприятий.

За 2022 – 2023 учебный год систематически в кружках ШСК «Спортриот» занималось 195 человека.

Работа спортивных кружков на базе школы шла в полном объеме весь учебный год.

Подготовка к соревнованиям осуществлялась систематически. Все спортивные - массовых мероприятиях запланированные были проведены, как на школьном, так и городском уровне.

В результате анализа деятельности ШСК были выявлены следующие проблемы:

- стабильный, но не увеличивающийся интерес к спортивной деятельности.
- сложности в транспортировке спортсменов на соревнования.

В процессе работы решены следующие задачи:

- сохранение и увеличение контингента учащихся в ШСК «Спортриот»;
- продолжать работу по повышению мотивации учащихся к занятиям физической культурой и спортом;
- использование разнообразных методик и технологий в преподавании физической культуры;

- продолжать сохранять и укреплять здоровье учащихся.

Анализируя результаты соревнований, можно сделать вывод, что наследующий учебный год необходимо развивать скоростно – силовые качества, планировать систематическую работу по развитию гибкости и координации движений, умение работать в команде.

Подводя итоги деятельности ШСК за 2022-2023 учебный год следует отметить, что все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба успешно реализованы.

Спортивный клуб «Спортриот» ещё очень молод, но в нём начинают складываться свои традиции, есть весомые результаты его деятельности:

- Растёт число учащихся мотивированных на занятия спортом, физической культурой, возрастает интерес к здоровому образу жизни.
- Участие в работе клуба заметно изменило школьников, раскрыв их творческий, спортивный и лидерский потенциал.
- Члены клуба ведут активную пропаганду здорового образа жизни, часто обращаются в своей деятельности к традициям семьи, семейным ценностям, организуют спортивные праздники с участием детей и родителей что способствует формированию мотивации у детей и взрослых к совместной спортивной деятельности.
- Педагогами школы накоплен определённый методический опыт организации деятельности спортивного клуба как творческого объединения, создающего условия для выявления одарённых спортсменов, применения инновационных методик в развитии физкультурно-массовой работы и популяризации здорового образа жизни.